PHIEU SO 1
Dang 1: Rit gon biéu thire

Bai 1: Cho biéu thie P=| 21 _X=4_ X1}, 1—Lj
X°=9 3-x 3+X X+3

a) RatgonP
b) Tinh gia tri ciia biéu thirc P tai x thoa man x* =3x
¢) Timx dé P <0.

_y?2
BaiZ:Chobiéuthl’rcA:[ x , 2,1 j: (x—2)+ =X
X°=4 2-X X+2 X+2
a) RUt gon biéu thuc A
b) Tinh giA trj cia A tai x, biét || =%

¢) Tim gié tri nguyén cia x dé A <0

2 2
BéiB:Chobiéuthl’J:cP:(l_ X j.x +2x+1

x*—x+1)" x*+1

a) Rut gon biéu thuc P

b) Véigiatrinao cuaxthiP =2

c) Tim cac gia tri nguyén cua x dé¢ P nhan gia tri nguyén.

Bai4:Chobiéuthacc:=( 22X o j:(%ij
2X°—=5x+3 2x-3 1-x

a) RUt gon biéu thuc C

b) b) Tim gia tri nguyén cua biéu thirc C biét
¢)TimxdeC>1 7

d) Tim gi4 tri nhé nhat cua biéu thic C.

Bai 5: Cho biéu thirc D:(1+ 2X M 1 _ g 2X g )
X +1 X-1 XxX°+x-%x"-1

2x -1 =3

a) Rut gon biéu thuc D.
b) b)Tim giatri cbax sao cho D <1
c¢) Tim gié tri nguyén cua x dé D c6 gia tri nguyén.



o ~ PHIEUSO2
l. Phan trac nghiém (3 diém)

Céau 1: Phuong trinh vé nghiém co tap nghiém la:

A. {0} B.® C.S=R D.S=0 .
Cau 2: Trong cac phwong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh bac nhat mét an?
A x(x+3)=0 B.2x2+3x-2=0
C.2x-1=0 D. (x+2012)2=0
Cau 3: Phuwong trinh 3(x + 1) - 5(2x - 2) = 3 - 5x ¢6 tap nghiém la:
A.S={2} B.S ={3}
C.S ={4} D. S = {5}
Cau 4: Phuwong trinh (2x - 3)(3x + 2) c6 tap nghiém la:
[3..2 [3.2]
12* 3 12 3
7 9
[ 3.2 D. S={1:1}
>=1723)
Cau 5: Chon két quéa dung.
. 5X+3 2X 2X+3
Pidu kién xac dinh clia phwong trinh t——= la:
X+2 x°“—4 X
A X#0; x#2 B.x#2;x#-2
C.x#0;x#-2 D.x#0; x#+2
Cau 6: x+1 x-3
Phwong trinh 2— = c6 tap nghiém la:
X-2 X
A.Q B.S=R C.S={3} D.S={1}

Il. Phan tw luan (7 diém)

Bai 1: (2 diém)

a) V@i gia tri nao ctia m thi hai phwong trinh sau twong dwong:
(x+1)(X-1)-x(x-2)=3va2x-3=mx

b) V&i gia tri nao ctia m dé 6x - 2mx = m/3 c6 nghiém x = -5

Bai 2: Giai cac phuong trinh sau

a)(3x —1)(2x —5)=(3x —1)(x + 2) d)x? +x=1
b)9x? —1=(3x +1)(4x +1) e)x® —5x* +6x =0
€)3x —15=2x(x —5) f)2x*> +7x-9=0

Bai 3: (1 diém) Giai phwong trinh
3-x 2- x 1-x
2009 2010 2011




PHIEU SO 3
l. Phan trac nghiém (3 diém)
Cau 1: bién vao ché trong (...) dé& dwgc khang dinh ding.
Da giac co tat ca cac canh bang nhau va tat ca cac géc bangnhau la .........

Cau 2: Cho da giac cé 5 canh. S dwérng chéo cla da giac nay la:
A.3 B.4 C.5 D.6

Cau 3: Cho da giac c6 sd dudng chéo 1a 9. Pa giac do cé sb canh la:
A.5 B. 6 C.7 D.8

Cau 4: Khi chiéu dai hinh chir nhat tang 1én 3 1an va chiéu rong khéng dbi thi dién tich hinh
chi¥ nhat vé sau sé:

A. Tang 1én 3 lan B. Tang lén 6 lan

C. Tanglén 9 lan D. Gidm di 3 1an

Cau 5: Cho hinh vuéng ABCD c6 canh 12cm (hinh bén), AE = xcm, Sasc = Sasco/3 . DO dai
cua x la:

A. 5cm B. 6cm C.7cm D.8cm
Cau 6: Biét doé dai hai dwdng chéo cla hinh thoi la 4cm va 7cm. Dién tich hinh thoi la:
A.28cmz B.14cm2z C.7cm2 D.56cm?

II. Phan tw luan (7 diém)

Bai 1: (3 diém)

a) Tinh téng cac gdc trong clia da giac 5 canh.

b) Cho ngii giac déu ABCDE. Goi F |a giao diém hai dwdng chéo AC va BE. Chirng minh tt
giac CFED la hinh thoi.

Bai 2: (4 diém) Cho hinh binh hanh ABCD c6 dién tich S. Goi M, N, P, Q Ian lwot la trung
diém cta AB, BC, CD, DA. Buwong thadng BQ cét AP tai E va cat MC tai F. Pudng thdng DN
cat AP tai S va cat MC tai R.

a) Ching minh tr giac EFRS 1a hinh binh hanh.

b) Tinh dién tich hinh binh hanh EFRS theo S.



PHIEU SO 4

. Phan tric nghiém (3 diém)

Cau 1: Pa giac co tbng s6 do géc ngoai bang téng sé do géc trong la:
A. Tam giac
B. Tw giac
C. Ngi giac
D. Luc giac

Cau 2: Mot da giac (16i) cé nhiéu nhét sb cac géc nhon la:
A.3 B.4 C.5 D.6

Cau 3: M6t da giéac 16i c6 8 canh. S6 dwdng chéo cua da giac do la:
A. 10 B. 15 C.18 D. 20

Cau 4: Mdt hinh chii nhat va mét hinh binh hanh déu cé hai canh la a va b (cung don vi).

Khi do:
A. Dién tich hinh chi¥ nhat bang dién tich hinh binh hanh.
B. Dién tich hinh chir nhat nhd hon dién tich hinh binh hanh.
C. Dién tich hinh chir nhat I&n hon dién tich hinh binh hanh.

Cau 5: Cho hinh thoi ABCD. Goi O la giao diém cla hai duwong chéo, biét AB = 5cm va AO
= 3cm. Dién tich hinh thoi ABCD la:

A. 12cm? B. 24cm? C. 36cm2 D. 48cmz2
Cau 6: Cho hinh vudéng c6 dién tich 16cmz. Chu vi cta hinh vubng la:

A. 16cm B. 8cm C. 12cm D. 24cm

II. Phan tw luan (7 diém)

Bai 1: (3 diém)

a) Mot da giac déu cé téng sbé do goc ngoai va mét goc trong clia da giac bang 468¢. Hoi da
giac d6 c6 may canh?

b) Cho AABC vuéng tai A, biét AB = 6cm, BC = 10cm. Tinh dién tich tam giac ABC.

Bai 2: (2 diém) Dién tich hinh chi nhat giam di bao nhiéu phan trdm néu médi canh clia nd
déu gidm di 10%?

Bai 3: (2 diém) Tinh dién tich hinh thang, biét cac day cé d6 dai 7cm va 11cm, mét trong
céac canh bén dai 10cm va tao véi day mét géc co sd do bang 30e.



PHIEU SO 5

. Phan tric nghiém (3 diém)

Cau 1: Téng cac goc ngoai cla t giac co sb do la:
A.180° B.240° C.360° D. 480

Cau 2: Cho hinh thang ABCD (AB // CD). Biét zA = 32D . Sé do géc A la:
A.45 B.135 C.90° D.75°

Cau 3: Hinh thang c6 hai dwong chéo bang nhau la:
A. Hinh thang can B. Hinh chir nhat
C. Hinh binh hanh D. Hinh thoi

Cau 4: Cho AABC. Goi E, F lan Iwot Ia trung diém cla AB va AC. Biét BC = 7cm. Do dai
doan thang EF la:

A. 14cm B. 7cm C. 10cm D. 3,5cm

Cau 5: Cho hinh chi¥ nhat ABCD cé canh AD bang nira dworng chéo AC. Géc nhon tao bdi
hai duwdng chéo la:

A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°

Cau 6: Cho hinh vuéng ABCD c¢6 chu vi bang 16cm. D6 dai dwdng chéo AC cuia hinh vudng
la: A 4cm B. V32cm C. 8cm D. 10cm

II. Phan tw luan (7 diém)

Bai 1: (3 diém)

Cho tam giac ABC nhon, trung tuyén AD. Ké DN song song v&i AB (N € AC). Ké DM song
song voi AC (M € AB). MN cat AD tai O.

a) Chirng minh A va D dbi xtrng v&i nhau qua diém O.

b) Tinh d6 dai MN khi BC = 16cm.

Bai 2: (4 diém)

Cho hinh thoi ABCD tam O. Trén tia déi clia cac tia BA, CB, DC, AD lan lwot cac diém E, F,
G, Hsao cho BE = CF =DG = AH.

a) Ching minh t&r giac EFGH |a hinh binh hanh.

b) Chirng minh diém O 1a tam dbi xirng cla hinh binh hanh EFGH.

c) Hinh thoi ABCD phai c6 diéu kién gi d& EFGH tr& thanh hinh thoi ?



PHIEU SO 6
. Phan tric nghiém (3 diém)

Cau 1: Cho tr giac ABCD c6 2A = 75¢; «B = 85¢ ; cac tia phan giac cta cac goéc «C va «D
cat nhau tai I. S6 do géc «CID la:

A. 60° B. 700 C. 80° D. 90°
Cau 2: Cho AMNP vuéng tai M, duwdng cao MH. Goi K, | lan lwot 1a chan dwdng cao ké tr H
dén MN va MP. Goi L 14 trung diém ctia HP. S& do goc «KIL la:

A. 300 B. 450 C. 60° D. 90°
Cau 3: Chon cau c6 khang dinh sai.
A. Hai diém A va B goi la dbi xrng nhau qua diém O néu O 13 trung diém ctia doan AB.
B. Trong hinh thoi c6 hai dwérng chéo bang nhau.
C. Trong hinh thoi, hai dwdng chéo cét nhau tai trung diém ctia méi dwong.
D. Trong tam giac vuéng, dwdng trung tuyén &ng véi canh huyén bang nira canh huyén.
Cau 4: Chon két quéa dung:
Cho hinh thang ABCD (AB // CD). Goi M, N lan lwot la trung diém cta AD va BC. Biét AB =
3cm va MN = 7cm. B dai canh CD la:

A.5cm B. 10cm C. 11cm D. 20cm
Cau 5: Chon két qua dung:
Cho hinh binh hanh ABCD biét zA = 110° . Sé do géc «C la:

A. 110° B. 70° C. 65° D. 55°
Cau 6: Chon dung (P), sai (S) dién vao chd cham:
a) Tk giac c6 hai dworng chéo bang nhau Ia hinh chir nhat. ...
b) Hinh chi nhat Ia t& giac c6 tat ca cac goc bang nhau. ....

II. Phan tw luan (7 diém)

Bai 1: (3 diém) Cho tam giac ABC (AB < AC < BC), dwdng cao AH. Goi D, E, F lan luot |a
trung diém cla cac canh AB, BC va AC. Goi | 1a giao diém clia DF va AE.

a) Ching minh tir giac EFDH la hinh thang can.

b) Chirng | 14 trung diém cutia DF.

Bai 2: (4 diém) Cho hinh chi¥ nhat ABCD (AB > AD). Trén canh AD, BC 13 luot lay cac diém
M va N sao cho AM = CN.

a) Chirng minh rang: BM // DN.

b) Goi O la trung diém clGa BD. Chirng minh AC, BD, MN déng quy tai O.

c) Qua O vé dwdng thang d vuéng goc véi BD, d cat AB tai P, cat canh CD tai Q. chirng
minh rang PBQD & hinh thoi.

d) Buwong thdng qua B song song véi PQ va dwong thang qua Q song song véi BD cat
nhau tai K. Chirng minh rang: AC L CK.



PHIEU SO 7
Cau 1 (2,0 diém)
1. Lam tinh nhan 3x(2x-7).
2. Tinh nhanh 2015% —2015.4028 + 2014° .
3. Phan tich cac da thirc sau thanh nhan ti:
a. 15x-5y

b. x2+4x—xy—4y
Cau 2 (2,0 diém)
1. Tim x biét 9(x+2)—3x(x+2)=0
2. Lamtinh chia (2x* +2x* -5x* =1+ 2x):(x* —=1—X)
Cau 3 (2,0diém)Cho biéu thuc:

2X 5
x¢-25 5-x x+5

1. Rat gon biéu thuc A.

(vO1 x5 va x=-5).

2. Tinh gia tri ctia bidu thitc A khix = %

Cau 4 (3,5diém)
Cho hinh chir nhat ABCD. Goi H 1a chan dudng vudng goc ké tir A dén BD. Goi
M va N theo thtr ty 13 trung diém cua cac doan AH va DH.

1. Chting minh MN // AD;

2. Goi I 1a trung diém ctia canh BC. Chting minh tir giic BMNI 1a hinh binh
hanh;

3. Chung minh tam gidc AIN vuong tai N.

Cau 5 (0,5 diém)
Cho hai da thirc: P = (x—1)(x+2)(x+4)(x+7)+2069 Va Q=x*+6Xx+2.
Tim s du ctia phép chia da thirc P cho da thuc Q.



PHIEU SO 8

Bai 1. (1,5 diém)
Thuc hién cac phép tinh sau:
a) Xy(3x —2y) — 2xy?
b) (X% +4x +4):(x +2)
2(x -1) X
2 x2  (x-1)
Bai 2. (2,0 diém)
1. Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tu:
a) 2X>—4x +2
b) x2 —y? +3x -3y
2. Tim x biét:
a) X2 +5x=0
b) 3x(x —1)=1-x
Bai 3. (1,5 diém)

2
Cho phan thirc: A = %fol
a) Tim diéu kién cta x d¢ A duogc xac dinh.

b) Rut gon A. ‘
c) Tim gia tri cia x khi A bang 2 .

Bai 4. (4.5 diém)
Cho tam giac ABC goi M,N, I, K theo thir ty 1a trung diém cua cac doan théng

AB, AC, MC, MB.

a) Biét MN = 2,5 cm. Tinh d¢ dai canh BC.

b) Chirng minh tr giac MNIK la hinh binh hanh.

¢) Tam gidc ABC phai c6 thém diéu kién gi dé t giac MNIK 14 hinh chit nhat?
Vi sao?.

d) Cho biét S,g. =a, tinh Sawn theo a.

Bai 5. (0.5 diém)
2X% +2

Tim gia tri nho nhét cta biéu thuc: Q = W
X +



